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 Vážení občané, 
vždy, než začnu psát příspěvky do nového čísla časopisu, dívám se do těch minulých, zejména do posledního, 
abych si připomněl, o čem jsme psali, lépe řečeno, zda se to, o čem jsme psali, zrealizovalo, uskutečnilo, zda v 
podobě, v jaké jsme předpokládali, nebo v termínu, který jsme slibovali. Někdy najdu shodu, jindy, častěji, se 
teorie od praxe liší. Někdy více, někdy méně. Někdy máme z vývoje radost, jindy nás změna plánu netěší. Tak 
je tomu i nyní. Co můžu s čistým a klidným svědomím napsat je, že v okamžiku, kdy určitou informaci zveřejňu-
jeme, jedná se o nejpravděpodobnější verzi na základě poznatků a informací, které máme v danou chvíli k dis-
pozici. Pokud to pak dopadne jinak? To je život. 

Jaromír Jech 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH ČERVENEC AŽ ZÁŘÍ 2024 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA
Vážení spoluobčané, pokud jste se nemohli osobně zúčastnit některého z posledních dvou zastupitelstev, 

mám pro Vás malé shrnutí ze zápisů.  

18. zasedání ZO - 27.6.2024 

Na programu zasedání bylo celkem 7 bodů. Zasedání 

začalo, jako obvykle, informacemi z aktuálního dění a 

není divu, že se tato část tentokrát týkala hlavně rekon-

strukce krajských komunikací v naší obci. Je to palčivé 

téma, které zajímá mnoho občanů. Právě na tomto za-

sedání jsme se dozvěděli, že firma tvoří nový harmo-

nogram prací, do kterého zapracuje zpoždění, které již 

na stavbě nabrala. Obci se podařilo uhájit lepší vari-

antu stavby - práce se prodlouží, ale všechny komuni-

kace začnou letos. Vedení obce mělo obavy, že kdyby 

KSÚS odložila rekonstrukci ulice Strančická, již by na ní 

vůbec nemuselo dojít, neboť kraj jí má v letošním roz-

počtu. Do rozpočtu na rok 2025 by ji nemuseli zařadit 

a opět by nastalo čekání. 

Z projednávaných bodů stojí za delší zmínku schvá-

lení účetní závěrky mateřské školy a obce, které byly 

obě v pořádku a tedy schváleny. S tím souvisel i bod o 

Závěrečném účtu obce za rok 2023. To je pro každou 

obec důležitý dokument, který obsahuje i auditorskou 

zprávu. A jak dopadla naše obec? Kontroloři z kraj-

ského úřadu shledali hospodaření naší obce za rok 

2023 bez výhrad. 

V bodě ohledně rozpočtového opatření jsme se 

dozvěděli, že během rekonstrukce komunikací obec 

opravuje i dešťovou kanalizaci. Na tyto opravy vyčle-

nila cca 4 miliony korun. Dalším bodem bylo 

schvalování ztráty za provoz kanalizace, kterou provo-

zovatel kanalizace vyčíslil na více než 300 tisíc korun. 

Na toto zástupci obce reagovali neschválením úhrady 

ztráty s tím, že si pozvou zástupce provozovatele k dal-

šímu jednání. Nelíbí se jim totiž, co provozovatel proti 

vzniku ztráty dělá. Nebo tedy spíše to, že nic moc ne-

dělá. 

19. zasedání ZO - 25.7.2024 

Na programu zasedání byl tentokrát jen jeden bod, a 

proto byla tradiční část s informacemi z obce přesu-

nuta na konec zasedání. Jediným bodem byla žádost 

nájemce obchodu o dočasné snížení nájemného. Dů-

vody jsou jednoduché - když tu není silnice, klesá počet 

zákazníků a objemy tržeb. Zkrátka nevyplatí se provo-

zovat obchod za těchto podmínek. Po dlouhé diskusi 

zastupitelé snížení nájemného do listopadu (kdy má re-

konstrukce komunikací skončit) schválili. Někteří ze za-

stupitelů ale upozornili na nespokojenost občanů s 

provozem obchodu - prošlé zboží, neochota personálu. 

Zastupitelé se nakonec shodli, že se s provozovatelem 

obchodu sejdou a tyto stížnosti s ním proberou 

osobně. Všichni si totiž dobře pamatují, že sehnat pro-

vozovatele pro malý obchod v malé vsi není snadné. A 

bez obchodu tu znovu být nechceme... 

Informace z obce byly opět věnovány rekonstrukci 

krajských komunikací - stavba pokračuje, obec si zho-

tovitele stále hlídá a zároveň sama řeší již zmíněné 
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opravy dešťové kanalizace. Těmto opravám bohužel 

padla za oběť lípa před bývalým čp. 19, která měla 

hlavní kořen prorostlý do odtokové roury. Bohužel ani 

strom samotný nebyl zdravý a i proto odborná firma 

rozhodla o jeho pokácení. 

Pan starosta dále informoval, že kontaktoval městský 

úřad v Říčanech kvůli případu jednoho z obyvatel, 

kterému mu byl otráven pes. Požádal také o zvýšené 

kontroly hlídkami Policie ČR a kontroly projíždějících 

vozů. Doporučuje občanům volat ihned policii v pří-

padě jakéhokoliv pohybu podezřelých osob či vozů. 

Lenka Kolofíková 

REKONSTRUKCE KRAJSKÝCH KOMUNIKACÍ 
Navážu na úvodník. V červnu jsem psal o variantách 

harmonogramu jedna až tři. Teď víme, že to nebude 
ani jedna z nich. Dnes, 19. 9., vypadá situace takto. Při-
bližně do konce října bude vyasfaltovaná krajská komu-
nikace od lomu až po č. p. 12, kde teď sídlí posilovna, 
nový povrch bude na části návsi, která bude průjezdná 
pro autobus. Ten přijede od Mnichovic, na návsi se 
otočí a pojede zpět, už i přes Menčice. Do konce listo-
padu bude hotová Strančická včetně chodníku. Říčan-
ská od č. p. 12 ke hřbitovu bude dokončena v roce 
2025. Proč taková změna? Na Mnichovické a Stran-
čické se pracuje dle upraveného harmonogramu. Na 
Říčanské nevyšly zátěžové zkoušky únosnosti podloží a 
při víkendových deštích se sesunula část svahu u č. p. 
266. Místo musí posoudit projektant, vyprojektovat ře-
šení, investor jej musí schválit Z důvodu objektivního 
nárůstu nákladů musí proběhnout výběrové řízení na 
vícepráce. Shrnutí: Do zimy bychom měli být průjezdní 
na ose Strančice – Všestary – Mnichovice, příští rok pak 

i do Říčan. Důležité: Nedokončená lokalita na Říčanské 
bude pro zde bydlící občany během zimní přestávky 
přístupná v režimu, jaký je doposud, včetně drobných 
úprav, které zajistí lepší sjízdnost, než je tomu během 
stavebních prací. 

Znovu zopakuji: Investorem rekonstrukce komunikací 
je Krajská správa a údržba silnic. Samozřejmě jsme pří-
mým účastníkem. Denně jsme na staveništi, jsme 
v kontaktu se stavbyvedoucím na stavbě, s hlavním 
stavbyvedoucím, s technickým dozorem investora, ko-
ordinátorem BOZP. Uplatňujeme připomínky vás, ob-
čanů, snažíme se, aby negativní dopady zejména na 
obyvatele, kteří jsou stavbou přímo dotčeni, byly co 
nejmenší: Dosypávání nájezdů, zasypávání louží, ohra-
ničení nebezpečného místa, a tak podobně. Co mů-
žeme ovlivnit, to prosazujeme, a to na základě našich 
znalostí, vědomostí, zkušeností a dle našeho nejlep-
šího vědomí a svědomí. 
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Na tomto místě poprosím: Pokud vidíte něco, co „bije 
do očí“, překážku, nebezpečné místo, špatně prove-
dený nájezd, prosím, pošlete to nám na obec. Mně, 
starostovi, na WhatsApp, e-mailem na starosta@obec-
vsestary.cz, v kopii na urad@obec-vsestary.cz. Je-li to 
možné, sjednáváme nápravu, pokud možno obratem. 
Když si něčeho takového všimne někdo z nás na obci, 
řešíme to hned a přímo s panem Klimešem, stavbyve-
doucím na stavbě. Zpravidla problém obratem vyře-
šíme. Zachycením nějaké nedbalosti, závady, šlendri-
ánu, lajdáctví a nasdílením na sociálních sítích se člo-
věku možná uleví, ale náprava nenastane. Dochází ke 
zbytečnému jitření nálad. 

Také bych rád podotknul, že jsme si vědomi toho, že 

někdo může mít jiný názor, myslet si, že pokud by byl 
na našem místě, dělal by to jinak. To je jeho právo. 

Týká se to například i dostupnosti nemovitostí au-
tem: Slýcháme, že by „se to dalo“ řešit lépe. Musím 
konstatovat, že až na jednu lokalitu, která nebyla pří-
stupná autem několik týdnů, jsou nemovitosti v místě 
stavby více méně autem přístupné, ano, někdy silně 
nekomfortně, ale přístupné. Ten nekomfort spočívá 
v ježdění na jedničku, někdy v blátě, jindy prachem, 
někdy s čekáním za bagrem, jindy před bagrem, někdy 
nepřístupné několik hodin. Vše toto víme. 

Nedá mně, abych nezmínil to, co už je uvedeno 
v části „informace ze zastupitelstva“. Jsme rádi, že in-
vestor začal letos pracovat na Strančické. Kdyby se tak 
bývalo nestalo, je hodně pravděpodobné, že by Stran-
čickou Kraj v následujících letech neopravil. Rekon-
strukci všech komunikací hradí čistě ze svého, bez do-
tací. Co zástupce okolních měst a obcí trápí, respektive 
trápilo, byl stav průjezdu Říčany – Světice – Mnicho-
vice. Strančická vesměs nikoho nezajímá. A protože pe-
níze na rekonstrukci byly vyčleněny na tento rok a zá-
roveň budou krajské volby, je možné, že by se v případě 
nepříznivé konstelace na Strančickou opravdu nedo-
stalo. Takto máme jistotu, že ji dodělají. 

Dnes jsem proletěl rozhovor na webu, který se týkal 
stavby nového rodinného domku, Novinky, 19. 9. 2024, 

Lifestyle, Bydlení, autor Dřevostavitel. Rozhovor je za-
končen: 

„Co byste doporučili lidem, kteří chystají stavět a stojí 
před celým tímto procesem? 

Natália: Když lidé začnou stavět, častokrát mají před-
stavu o výstavbě velmi zromantizovanou, nebo ale-
spoň my jsme to tak měli. Mysleli jsme si, že to bude 
mnohem jednodušší. Čtenářům bych tedy poradila, ať 
se připraví na to, že se spousta věcí pokazí, spousta věcí 
nepůjde podle plánu, bude to stresující období, spolu-
práce s dodavateli bude náročná. 

Co nám v tomto případě pomohlo, když jsme byli oba 
vynervovaní, bylo to, že jsme si představili, že jednoho 
dne si sedneme na terasu a řekneme si, že to stálo za 

to. A pokaždé když si na tu terasu sedneme, tak si řek-
neme, že to stálo za to. Takže když si budou tohle říkat 
a budou si připomínat, že veškeré katastrofy, které se 
v rámci výstavby a plánování dějí, jsou úplně normální, 
bude to stát za to a zvládnou to. Držíme jim palce.“ 

A co z citátu platí pro nás? Zažíváme nepříjemné ne-
pohodlné období. Mysleli jsme si, že práce půjdou 
rychleji, že firma bude fungovat jinak, že se nás práce 
zas až tak nedotknou.  Nyní už je vidět světlo na konci 
tunelu: V říjnu zprovoznění Mnichovické. Následovat 
bude Strančická. To bude velká úleva. Budeme mít 
chodník na nádraží. Propustek na úrovni ulice Vilová, 
snad tam v zimě nebude led… Závěrečná úleva na-
stane, až se otevře i Říčanská, byť se k nám v ten mo-
ment nahrnou auta z objízdné trasy rekonstrukce Čer-
nokostelecké v Říčanech. 

Vzpomeňme si na tankodrom, který tu byl. Od roku 
2015 usilujeme o důkladnou rekonstrukci. Ta teď pro-
bíhá. Prosím, vydržme společně ještě chvíli nepohodlí, 
nekomfort, buďme tolerantní, ohleduplní. Odměnou 
nám budou komunikace, o kterých celá léta sníme. A 
které pozvednou naše Všestary o úroveň výš. 

Jaromír Jech 
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MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA VŠESTARY 
 Během jara a léta jsme prošli povolova-

cím procesem, přes krajský úřad až po mi-
nisterstvo školství. A protože vše dobře 
dopadlo, máme od prvního září ve Všesta-
rech po čtyřiceti letech znovu svou zá-
kladní školu. Nový subjekt, který je ná-
stupcem MŠ Slunečnice, se jmenuje Ma-
teřská a základní škola Všestary, má stejné 
IČ, jako měla školka.  Ředitelkou je Bc. 
Jana Mašková, DiS., kterou jsem v zimě 

pověřil vedením mateřské školy po 
náhlém odchodu paní Hrbkové. 
V průběhu podzimu bude vypsáno 
standardní výběrové řízení na pozici 
ředitelky. Rád bych na tomto místě 
poděkoval paní Kateřině Znamenáč-
kové a Janě Maškové za ohromné 
množství práce, kterou vykonaly při 
přípravě vzniku nového subjektu. 

Jaromír Jech 

OBCHOD
Kdo velmi trpí uzavřenou obcí, je obchod na návsi. Viz 

i článek k červencovému zastupitelstvu. Hned druhý 
den po zasedání zastupitelstva jsme s Lukášem Ján-
ským byli za nájemcem, situaci jsme probrali, zejména 
značení zboží s blížícím se koncem minimální trvanli-
vosti. Nájemce slíbil nápravu a dnes už můžeme kon-
statovat, že k nápravě opravdu došlo. 

Obecně je cílem udržet obchod v chodu. Na čem jsme 

se dohodli: Po dobu rekonstrukce je na minimum ome-

zený sortiment čerstvého zboží, zejména mléčných 

výrobků, pečiva, krájených uzenin. Toto zboží se neda-

řilo prodat, muselo být vyhazováno. Může se tak stát, 

že již před polednem nekoupíte pečivo, někdy není jo-

gurt. Počítejte prosím s tím. Ostatní zboží je stále v na-

bídce. Víme, že na náves asi nepojedeme udělat ro-

dinný nákup na víkend, ale když tu občas něco koupíte, 

pomůžete nájemci, a v konečném důsledku i obci, s 

překonáním tohoto nepříjemného období.  
Jaromír Jech 

STEZKA HURÁ DO HŮRY 
Bohužel, dotaci jsme nezískali, realizace projektu se v tuto chvíli odkládá. Je možné, že navržená opatření bu-

deme postupně budovat z vlastních prostředků. 

PLÁNOVANÉ AKCE A AKCE TĚSNĚ PŘED ZAHÁJENÍM

ÚZEMNÍ PLÁN
Z důvodu komplikací na odboru územního plánování 
v souvislosti se začátkem platnosti nového stavebního 
zákona a se spuštěním digitalizace stavebního řízení, 
se posouvá vypsání druhého veřejného projednání 

našeho územního plánu někdy na konec podzimu. 
Bližší informace nemáme, jakmile bude termín znám, 
bude dle zákona zveřejněn. 

Jaromír Jech 

ODPADY
Několik let zvažujeme změnu způsobu svozu tříděného 
odpadu. Ve většině okolních vesnic je zaveden systém 
door-to-door: Každý má doma 
standardní popelnici na směsný 
odpad s frekvencí svozu jednou 
za čtrnáct dní. Pak má ještě 240 
l popelnici na plasty, do které se 
dává i hliník, a 240 l na papír. 
Tyto popelnice jsou vyváženy 
jednou měsíčně. V případě vět-
šího množství odpadu než 
pojme nádoba, má občan možnost dát odpad do pytle, 
který nechá v den svozu vedle popelnice. Oleje je 
možné dát v plastovém kanystru, PET láhvi apod. na 

popelnici. Došlo by ke zrušení svozových míst pro kon-
tejnery tříděného odpadu. Zůstává pouze sklo. Systém 

svozu BIO odpadu by asi zůstal jako 
doposud, byť i naše velkoobjemové 
kontejnery na BIO využívá blízké okolí. 
Součástí změny by bylo i zrušení kon-
tejnerů 1.100 l na směsný odpad 
v Menčicích, všechny nemovitosti, i 
chaty, by měly svou vlastní popelnici, 
popeláři by zajížděli i do Údolí raků. 
Systému door-to-door jsme se dlouho 

bránili, ale nyní je naše odpadové hospodářství hodně 
zatěžováno a zneužíváno občany okolních vesnic, 
kteří, když mají odpadu hodně, vozí jej právě k nám. 



 
 

5 

S tím by souvisel pravděpodobně i výběr nové svozové 
firmy, resp. proběhlo by výběrové řízení. Je možné, že 
by nám zůstala jedna ze stávajících společností. I po 
změně systému svozu bychom měli platit stále stejně. 
Toto řešení je sice zatím stále ve stádiu úvah, ale jeho 
realizaci se nejspíš nevyhneme.  
Nevýhody:  

• Doma budeme mít tři popelnice – směsný odpad, 
plasty, papír. 

Výhody:  

• Eliminace nepořádku na svozových místech třídě-
ného odpadu. 

• Zvýšení účinnosti vytříděnosti odpadu. 

• Snížení dopravního zatížení svozovými auty.  
Pokud máte k tématu nějaký dotaz či připomínku, 

budeme rádi, když se na nás obrátíte, nebo se s námi 

o nápad podělíte. Podněty pište na emailovou adresu 

starosta@obec-vsestary.cz 
Jaromír Jech 

KONCEPCE VEŘEJNÝCH BUDOV
V červnu a pak ještě o prázdninách byla na webu obce zveřejněna anketa k návrhu řešení koncepce obecních 
budov. Ankety se zúčastnilo přibližně padesát občanů. Protože se jedná o důležité téma, které ovlivní vzhled a 
směřování obce na desetiletí, rádi bychom zapojili ještě více občanů. Nechali jsme udělat velmi stručný souhrn 
toho nejdůležitějšího. Ve fyzické podobě, vytištěné ve formátu 1,5 x 1,5 m se s ním můžete seznámit během 
voleb o tomto a příštím víkendu. K prohlédnutí bude nadále i na úřadě, standardně během úředních hodin nebo 
po telefonické dohodě. Pokud se budete chtít vyjádřit, jsou připravené i jednoduché hlasovací lístky. 
Obecně lze říci, že koncepce není dogmatem, je to něco, z čeho budeme při realizaci konkrétních záměrů vychá-
zet. Primárně řeší prostorové využití obecních pozemků a budov a navrhuje jejich možné využití. Budovy na 
obrázcích mají ilustrační charakter, v reálu můžou vypadat jinak. Než by došlo k realizaci dané budovy, zadáme 
projekt, případně studii. 
  

mailto:starosta@obec-vsestary.cz
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SPOLKY V OBCI  

HASIČI SDH A JSDH  

Léto a počátek září bylo pro hasiče ve Všestarech hlavně ve znamení velké vody. Zvládli 

jsme však i sportovní klání v Tehovci

Přes prázd-

niny jsme 

dále praco-

vali na vylepšování vleku, který 

chceme využívat hlavně při vel-

kých požárech, jakožto jednotka 

předurčená pro zřizování čerpa-

cích stanovišť. Dne 5. července 

vyjela jednotka k padlému 

stromu na komunikaci na Vá-

vrově. O co byl červenec na zá-

sahy klidnější, o to nás však čekal 

náročnější srpen. Bleskové po-

vodně udeřily ve Všestarech 

18.  srpna. Během těchto po-

vodní vyjela jednotka hned k 

sedmi událostem. Většinou se jednalo o zatopené 

sklepy, kde jsme majitelům nemovitostí pomáhali od-

čerpávat vodu a prostory v přízemí. Ještě tu noc jsme 

mohli poprvé vyzkoušet náš nový vlek a velkokapacitní 

čerpadla z HZS, když jsme byli povoláni na čerpání vy-

topených sklepních prostor společnosti HOPI. Zde jsme 

během několika hodin dokázali odčerpat neuvěřitel-

ných bezmála 1500 m3 vody. Máme radost, že hodiny 

strávené prací na úpravách vleku byly tak záhy zhodno-

ceny možností pomoci rychle odčerpat takto velké 

množství vody ze skladu. Následující den byla jednotka 

povolána na další čerpání, tentokrát na pomoc kole-

gům ze Sibřiny.  

První zářijový víkend jsme léto uzavřeli na hasičské 

soutěži u kamarádů v Tehovci na memoriálu Míly Dla-

bače, kde jsme požárním útokem a plavbou na raftech 

vybojovali ve velké konkurenci krásné osmé místo.  

Školní rok nezačal pro naši republiku zrovna šťastně. 

Díky velkým několikadenním dešťům zasáhly téměř ce-

lou republiku povodně nebývalých rozměrů, které se 

bohužel nevyhnuly ani Všestarům. Od 12. září jsme po-

máhali občanům připravit se na déšť, a to s přípravou 

pytlů s pískem a následným rozvozem na kritická místa. 

Pátek 13. září nám začal hned ráno odstraněním 

stromů na Vávrově. Celý víkend jsme prováděli moni-

toring celé vesnice, během kterého nás čekalo také ně-

kolikrát čerpání vody ze zatopených prostor a odstra-

nění stromů z koryta potoku.  

Dále si dovolujeme připomenout, že se blíží začátek 

topné sezóny a je třeba nechat zkontrolovat komínová 

tělesa. Závěrem vám tedy přejeme příjemný vstup do 

podzimní části roku. 
Milan Šafránek, hasiči Všestary 
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MLADÍ HASIČI
Mladí hasiči zahájili další sezónu ve Slavonicích 

Stalo se u nás již tradicí, že jsme novou sezónu zahájili 

opětovně víkendovým soustředěním v krásném pro-

středí Bejčkova mlýna ve Slavonicích. Tentokrát v počtu 

12 dětí a třech dospělých. Děti si opětovně vyzkoušely 

celý závod požární všestrannosti, který se skládá z ně-

kolika disciplín.  Jedná se o střelbu ze vzduchovky, zá-

klady topografie, uzlování, základy první pomoci, po-

žární ochranu a překonání překážky po 

vodorovném laně. Na soustředění ne-

chyběl ani běh, noční bojovka i 

procházka do Slavonic na vynika-

jící zmrzlinu.  V Bejčkově mlýně je 

navíc malé ZOO, kde děti 

prakticky trávily 

veškerý volný čas. 

Počasí nám přálo 

a tak jsme si celé 

soustředění po-

řádně užili, včetně 

večerní grilovačky 

a pozorování 

hvězd. A kde si své znalosti a dovednosti 

mohou děti vyzkoušet? Chystáme se na 

závody v Říčanech, které proběhnou v 

sobotu 5. října.  

Anna Komeiserová, Martina Syslová

 

Hasičská střelnice 

SK VŠESTARY 
Fotbalový klub 

Fotbalový klub za-

hájil novou sezónu. 

Máme za sebou již tři 

odehrané zápasy, při-

čemž poslední domácí utkání jsme 

zakončili vítězstvím 10:1. Rádi by-

chom poděkovali všem fanouškům za 

jejich podporu, která nás motivuje k 

co nejlepším výkonům na hřišti. 

Zveme vás na další domácí zápasy, 

kde můžete opět fandit našim hrá-

čům a přispět k vytváření skvělé atmosféry. Rozpis všech zápasů najdete na stránkách obce. Zároveň jsme ote-

vřeni novým hráčům a sportovcům, kteří se chtějí připojit k našemu týmu. Děkujeme a těšíme se na vás na hřišti! 

Tadeáš Müller 

Uzlujeme a pomáháme si 
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Příměstský tábor 

SK Všestary ani v létě nezahálel a v termínu od 19.-

23.8.2024 pořádal sportovní příměstský tábor. Celý tý-

den byl v duchu letních olympijských her. První den 

nám zpočátku sice pršelo, ale využili jsme čas k sezná-

mení, povídali si o letních olympijských hrách a vytvo-

řili tři týmy - „Chňapíci“, Šmoulové“ a „Chelsea“. Letní 

olympijské hry tedy mohly začít. Hned druhý den si 

děti vyzkoušely atletiku a jednotlivé týmy soutěžily ve 

skoku do dálky, v hodu raketkou, diskem či míčem. 

Disciplíny jsme ještě doplnili štafetovým během.  Od-

poledne jsme přesedlali na cyklistiku a vyrazili na ko-

lech do Světic na zmrzlinu.  

Ve středu děti čekal celodenní výlet do říčních lázní 

v Senohrabech. Děti zdolaly sportovní stezku a vyře-

šily všechny přichystané úkoly. Dokonce se svezly pří-

vozem a vykoupaly v Sázavě. Ve čtvrtek jsme se podí-

vali na míčové hry, vyzkoušeli florbal, přehazovanou i 

fotbal. Nejvíce si děti užily páteční vodní sporty – 

vodní bitvu i vodní hry na skluzavkách. Letní olympij-

ské hry nám skončily a jak dopadly jednotlivé týmy? 

Vyhráli Chňapíci, Šmoulové nebo Chelsea? Vyhráli 

všichni, protože zkrátka všichni byli jedničky ;-) Děku-

jeme všem za skvělé výkony, spoustu zážitků a bu-

deme se těšit zase za rok, tak ahooooj! 

Jarka Vycpálková 

Sportovní kroužek 

S novým školním rokem opět otevíráme Všestranný 

sportovní kroužek pro všechny děti od 4 let. Velice nás 

těší, že spousta dětí s námi pokračuje i v letošním 

roce. Budeme se scházet opět každé úterý v 16:00 hod 

na hřišti. Kdo by měl zájem, může se přijít podívat, vy-

zkoušet a v případě zájmu i přihlásit. Máme volná po-

slední 4 místa. 
Jarka a Martin Vycpálkovi 

ŠKOLA, MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI 

MŠ SLUNEČNICE A ZÁKLADNÍ ŠKOLA VŠESTARY 
 Sloučení mateřské a základní školy Všestary: Nová 

koncepce zaměřená na pohyb a moderní vzdělávací 

přístupy 

V letošním prázdni-

novém období probí-

haly ve Všestarech in-

tenzivní přípravy na 

sloučení mateřské 

školy a základní školy. Ne-

šlo pouze o nutné adminis-

trativní kroky, ale i o 
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vytvoření moderní koncepce zaměřené na inovativní 

přístupy ke vzdělávání. Hlavním cílem je zlepšit kvalitu 

výuky a podpořit rozvoj dětí, aby byly lépe připravené 

na přechod do základní školy. 

Mateřská škola nyní funguje na základě koncepce za-

měřené na pohyb, která zahrnuje programy „Začít 

spolu“, Montessori a „Školka v pohybu“. Pohyb je vní-

mán nejen jako fyzická aktivita, ale i jako prostředek 

pro rozvoj dětí. Školka byla přizpůsobena tak, aby dě-

tem nabízela centra aktivit, kde si mohou děti samy 

zvolit, jak začnou svůj den. 

Důležitou součástí nové koncepce 

je spolupráce s certifikova-

nou lektorkou jógy, která 

povede pravidelná cvi-

čení zaměřená na 

správné držení těla, 

dýchání a pohybo-

vou koordinaci. Pe-

dagogové mateřské 

školy se zároveň 

účastní školení v 

programu „Školka v 

pohybu“, který zahrnuje 

fyzioterapeutické prvky cvi-

čení podporující správný fyzický 

vývoj. Po úspěšném zaškolení získá školka certifikaci 

jako pohybová školka. Tento přístup podporuje nejen 

fyzický rozvoj, ale i rozvoj řeči a dalších dovedností. 

Pro děti jsou navíc k dispozici oblíbené kroužky, jako 

je „Sporťáček“, flétna či keramika, které poskytují mož-

nost dalšího rozvoje různých zájmů. 

Základní škola: Bohatý program pro komplexní rozvoj 

dětí 

Základní škola Všestary, která se od letošního roku 

osamostatnila od školy v Mnichovicích, se zaměřuje na 

dynamický rozvoj dětí. Filozofie školy, jejímž mottem je 

„být v pohybu“, se promítá do všech 

aspektů školního života. Základní 

škola nabízí pestrou škálu ak-

tivit a spolupracuje s ma-

teřskou školou na spo-

lečných sezónních ak-

cích, jako jsou napří-

klad podzimní dílničky, 

které propojují děti z 

obou institucí. 

Významnou součástí 

programu školy je pla-

vecký výcvik a pokračování 

úspěšného zimního kurzu gym-

nastiky, který podporuje fyzický 
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rozvoj dětí. V rámci rozšiřující se nabídky aktivit škola 

připravuje také cyklistický kroužek, který bude zamě-

řen nejen na výuku jízdy na kole, ale i na bezpečnost a 

základní dovednosti pro jízdu v různých terénech. 

Tento kroužek bude ideální příležitostí, jak rozvíjet vy-

trvalost, obratnost a pohybové schopnosti dětí. 

Základní škola se také zaměřuje na rozvoj hudebních 

dovedností. Kromě oblíbené flétny nabízí individuální 

lekce na různé dechové hudební nástroje. Zajímavou 

možností je zejména hra na saxofon, kterou vede učitel 

z jazzové konzervatoře. Tato možnost poskytuje dětem 

příležitost rozvíjet své hudební nadání pod vedením 

zkušeného odborníka, což je velmi atraktivní nejen pro 

milovníky hudby, ale také pro ty, kteří se chtějí 

seznámit s tímto jedinečným nástrojem. Hudební vý-

chova tak výrazně rozšiřuje nabídku školy a podporuje 

kreativní a umělecký rozvoj dětí. 

Zahájení školního roku 2. září proběhlo slavnostně za 

přítomnosti pana starosty, který zdůraznil význam této 

nové kapitoly pro obec i děti. Letos škola otevírá pří-

pravnou, první a druhou třídu a plánuje další rozšiřo-

vání v následujících letech. 

Tato nová éra vzdělávání ve Všestarech staví na dyna-

mickém přístupu, který podporuje fyzický, mentální i 

umělecký rozvoj dětí a poskytuje jim vše, co potřebují 

k úspěšnému a zdravému růstu. 
Za tým MŠ a ZŠ Všestary 

Bc. Janka Mašková, DiS.

 

KNIHOVNA 
Novinky v knižním fondu 

Naše milá malá Obecní knihovna 

ve Všestarech v letních měsících roz-

šířila nabídku knih o mnoho zajíma-

vých titulů. Za všechny musím vyzdvihnout třetí díl his-

torické trilogie Šikmý kostel či třeba prozatím poslední 

díl série od Julie Caplin - Vila v Itálii. Knihy z této série 

se přes prázdniny staly nejžádanějšími tituly, zřejmě 

pro svou lehkost a pozitivitu, o kterou se s námi 

autorka ráda dělí (ideální 

k odpočinku). Za novinky 

v knižním fondu patří díky 

Vám - našim čtenářům a dár-

cům. Děkujeme za Vaši podporu a 

přejeme Vám klidný začátek školního roku a hlavně 

dobrou náladu i v této upršené době.  
Lenka Kolofíková 

  

SENIOŘI  

(Ne)tradiční čtvrteční posezení 

Skončily prázdniny, a tak si i naši seni-

oři řekli, že opět nastal čas na pravidelné 

čtvrteční schůzky. Teplé počasí lákalo 

k posezení venku. Další motivací, proč 

využít hezké počasí a netrmácet se do 

schodů vedoucích ke knihovně, byla i 

účast těch, kteří už tuto překážku ne-

zvládnou překonat, ale stále mají chuť 

setkávat se s ostatními. Posezení uspo-

řádali na dětském hřišti, kde si vystačili 

s kempingovým stolkem, lavičkou a ně-

kteří i vlastním křeslem. Kávička připra-

vená v kuchyňce na úřadě pozvedla 

všem náladu a po delší době, kdy se ne-

viděli, byla spousta témat na probírání. 
Jarmila Suchánková
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Zámek Loučeň 
Po delší odmlce jsem 

se zúčastnila akce pořá-

dané obcí Všestary. 

Tentokráte šlo o celo-

denní výlet na zámek 

Loučeň a ZOO Chleby.  

Sraz účastníků zá-

jezdu byl v 8:15 u hřbi-

tova v sobotu 7. září. 

Cesta pohodlným klimatizovaným autobusem trvala 

cca hodinu. Tradiční prohlídka zámeckých prostor do-

plněná o zajímavosti ze života posledních majitelů 

Thurn Taxisových byla podána velmi zajímavou for-

mou. Octli jsme se na zámku v první polovině 20. sto-

letí. Také jsme se dozvěděli, že v nikde Evropě nena-

jdeme podobný unikátní soubor dvanácti labyrintů a 

bludišť zasazených do půvabného zámeckého parku.  

Za zmínku stojí i návštěva zámku Loučeň Bedřichem 

Smetanou, který prožil zbytek svého života u dcery Žo-

fie na hájovně v blízkých Jabkenicích. Nabídla se nám 

i možnost nahlédnout do partitur skladeb, které věno-

val hraběti Alexandrovi. 

Po dobrém obědě jsme se přesunuli do ZOO Chleby. 

Na své si zde přišly hlavně děti. Zajímavá zvířata a 

hlavně dětská hřiště nabízela vyžití pro nejmenší ná-

vštěvníky. Posezením v kavárně u osvěžující ledové 

kávy jsme si příjemně vychutnali společně strávené 

chvíle. Zájezd byl opravdu vydařený 
Alena Pavlíková 
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ZUŠ ŘÍČANY  
Děti ze Všestar nám dělají radost. 

ZUŠ Říčany poskytuje umělecké 

vzdělávání pro děti ze širokého okolí. 

S naší současnou kapacitou 1030 žáků 

se řadíme mezi největší školy v obci s rozšířenou pů-

sobností. 

Žáky přijímám na základě talentové zkoušky. Ta může 

probíhat nejen v Říčanech, ale často jezdíme i do ma-

teřských škol. A nejinak je tomu i ve Všestarech. Kaž-

dým rokem se domluvíme s paní ředitelkou v MŠ a při-

jedeme si zazpívat s dětmi, které mají o umělecké 

vzdělávání zájem. Těm nejšikovnějším nabízíme stu-

dium na ZUŠ.V současné době máme ze Všestar celkem 

24 šikovných dětí, které studují v hudebním, výtvar-

ném a literárně-dramatickém oboru (LDO) v Říčanech, 

Strančicích, Mnichovicích i v Mukařově. Rádi bychom 

vám je postupně představili, protože nám dělají velkou 

radost. 

Na fotografiích vidíte Aničku Jechovou, která moc 

hezky zahrála na ZUŠ OPEN ve Strančicích a také se už 

účastnila soutěže Plzenecké housličky, kde získala 

Anička Jechová Kristián Robert Kulík a Diana Šafránková Kristián Robert Kulík a Jindřiška Olejníková 

Eliška Růžková s tatínkem Anežka Růžková s tatínkem 
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krásnou 3. cenu. Moc šikovný je i Kristián Robert Kulík, 

který hraje výborně na harfu, v celostátním kole har-

fové soutěže získal úžasnou 3. cenu a skvěle si vede i 

v LDO. Jeho recitační umění ho vyhouplo až do kraj-

ského kola recitační soutěže v Kutné Hoře. 

Na harfu hraje také Diana Šafránková, která v celo-

státním kole harfové soutěže získala Čestné uznání. 

 Eliška a Anežka Růžkovy studují v pobočce ve Stran-

čicích flétnu a trubku a často vystupují na koncertech 

společně s tatínkem. Jejich sestřička Alžbětka Růžková 

začala se studiem klavíru v Mukařově. A nakonec ještě 

dvě šikovné Aničky – Anička Javůrková a Anička Tábor-

ská, ačkoli teprve v hudebním světě začínají, vystoupily 

už na veřejném koncertě v Mnichovicích. 

Ostatní šikovné děti budeme postupně představovat 

v dalším čísle vydání Všestarského zpravodaje. 

Děkujeme rodičům za zájem o umělecké vzdělávání a 

věřte tomu, že každé dítě si v ZUŠ Říčany najde to, co 

ho baví. 

Těšíme se na další akce, na kterých se se šikovnými 

všestarské dětmi setkáte. 
Mgr. Iveta Sinkulová, MBA, ředitelka ZUŠ Říčany

AKCE V OBCI  

STRAŠIDELNÁ STEZKA 2024  

Vzpomínají vaše děti rády na již tradiční strašidelné stezky v našem ča-

rodějném lese? Nedočkavě se vyptávají, jestli letos nějaká strašidelná 

stezka bude? Můžete děti ubezpečit, že i letos stezka proběhne. Do svých 

kalendářů výrazně označte sobotu 2. listopadu! Téma vám zatím nepro-

zradíme, ale nebojte se, dozvíte se jej dostatečně včas na to, abyste stihli 

připravit kostýmy! My už na letošním 4. ročníku tvrdě pracujeme a moc 

se na vás těšíme! Máte-li chuť se k nám připojit, tak neváhejte a zavolejte 

na tel.č. 739 053 131.       
  Za Všestarák, z.s., Andrea Polcarová 

Anička Táborská

Anička Javůrková Anička Táborská 
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LOUČENÍ S LÉTEM
Protože nám v červnu na dět-

ský den počasí nepřálo, 

spojili jsme koncem 

léta síly s Jarkou a 

Martinem Vycpálko-

vými a zorganizovali o 

poslední prázdninové 

sobotě Loučení s 

létem. Přestože konku-

rence akcí v okolí byla ve-

liká, přišlo si zasoutěžit více než 50 dětí. 

Soutěžilo se v samých letních disciplínách – slalom v 

plaveckých ploutvích, překážková dráha v plaveckém 

kruhu a brýlích, střelba vodními pistolemi na terč, na-

fukování lehátek žábou a další. Nechybělo ani malování 

na obličej od skvělých a kreativních děvčat Polcaro-

vých. Odměna za splnění disciplín pak na děti čekala 

také letní v podobě zmrzliny.  

Počasí bylo tentokrát opravdu ukázkové, a tak nechy-

běla ani vodní skluzavka, bitva s vodními pistolemi a 

nakonec se děti mohly vyřádit na dětské diskotéce. 

Díky všem dobrovolníkům za přípravu jednotlivých 

stanovišť a Jarce a Martinovi za přípravu výborného 

občerstvení.  
Jitka Žižková 
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 PODĚKOVÁNÍ A POCHVALY 

Rádi bychom poděkovali hasičům za jejich obětavou práci po dobu dešťů o 

víkendu od pátku 13. 9. do pondělí 16. 9.  Svým nasazení pomohli odčerpat 

vodu ze sklepů v několika nemovitostech, na Vávrově odstranili padlý strom 

a uvolnili odtok z úvozu, kde vznikla velká laguna, která přetékala na silnici. 

K nemovitostem na potřebná místa rozváželi pytle s pískem. Opět se ukázalo, 

že práce jednotek dobrovolných hasičů je neocenitelná. 

Miloši Kubovi, za pomoc při vzniku nové základní školy, zejména při zajištění stravo-

vání.          obec Všestary 

PLÁNOVANÉ AKCE ZÁŘÍ - PROSINEC 

21. 9. 
Netradiční sporty ve Všestarech a Všestarská venkovní 

zábava 
hřiště SK Všestary 

28. – 29. 9.  Výstava drobného zvířectva chovatelé Všestary 

12. 10. Senioři – soutěž o nejlepší koláč z jablek a nejen z nich Klubovna SK Všestary 

26. 10. Dýňování s Lenkou knihovna 

2. 11.  Halloweenská stezka Všestary 

28. 11. Výroba adventních věnců knihovna 

30. 11.  Mikulášská náves Všestary 

14. 12.  Vánoční tvoření s Lenkou knihovna 

31. 12. Sousedské silvestrovské setkání hřiště SK Všestary 

 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 2024 

8. – 11. 11. sobota a neděle 

Menčice 

Všestary - Jedlovec 

Všestary - za č.p. 12 

 

Uzavírka pro příspěvky do dalšího vydání Informací občanům bude 6. prosince 2024. Příspěvek 

může zaslat kdokoliv, kdo má co sdělit občanům Všestar. 

Za obec a obecní úřad Jarmila Suchánková a Jaromír Jech  

 

 PŘEJEME VŠEM KRÁSNÝ PODZIM 


